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Festival Inovujeme Next Level mění svůj koncept a v červnu do Plzně přiláká 
špičkové spíkry 
 
Oblíbený plzeňský festival dronů, inovací a technologií letos zcela mění svůj koncept. 
Pod novým názvem Inovujeme Next Level nabídne 9. a 10. června 2026 žákům, 
studentům a odborné veřejnosti čtyři tematické bloky ve třech lokalitách v Plzni. 
Festival zahájí bezpečnostní fórum s exkluzivními hosty. Druhý den se zaměří na drony 
a robotiku, marketing a podnikání, umělou inteligenci. Kromě TechToweru se akce 
odehraje v Cukrovarské ulici a Plzeňském Prazdroji. Vzhledem k odbornému zaměření 
je letos poprvé vstup zpoplatněn. Podrobný program již nyní připravují organizátoři ze 
Správy informačních technologií města Plzně na www.inovujemeplzen.cz.  
 

„Po sedmi letech jsme se rozhodli festival výrazně proměnit a posunout na další úroveň. 
Inovujeme Next Level přináší silnější odborný program, důraz na bezpečnost, technologie 
a podnikání a zároveň otevírá prostor pro setkávání studentů a odborné veřejnosti. Věříme, že 
se podařilo připravit festival, který je svým rozsahem, zaměřením a pozvanými spíkry jeden 
z největších v Česku,“ řekl Daniel Kůs, radní města Plzně pro oblast Smart Cities a podporu 

podnikání. 
 
„Festival letos poprvé otevře odborná konference Plzeň Security Forum, která svým 
programem reaguje na aktuální bezpečnostní výzvy. Od odolnosti kritické infrastruktury 
a ochranu měkkých cílů, po bezpečnostní trendy a inovace v prostředí města. Pozvání do 
Plzně přijala celá řada expertů s mnohaletými zkušenostmi z místní, národní i mezinárodní 
scény,“ zdůraznil Luděk Šantora, ředitel Správy informačních technologií města Plzně, která 

skrze své úseky připravuje osmý ročník tohoto festivalu dříve známého jako Dronfest nebo 
Inovujeme Plzeň. 
 
Na Plzeň Security Forum v TechToweru vystoupí například generálporučík v záloze a poslední 
český velvyslanec v Afghánistánu Jiří Baloun, chirurg, spisovatel, účastník misí Lékařů bez 
hranic Tomáš Šebek, bezpečnostní konzultantka a expertka na ochranu měkkých cílů 
Gabriela Ben David, odbornice na extremismus Barbora Vegrichtová nebo Martin Saska 

z ČVUT, přední český odborník na vývoj autonomních dronů. 
 
Druhou oblastí, na kterou akce cílí, jsou drony a robotika. „V areálu v Cukrovarské ulici 
představíme naši unikátní spolupráci se složkami integrovaného záchranného systému 
a seznámíme s novinkami z oblasti robotických řešení. Připravujeme také pestrý doprovodný 
program, návštěvníci uvidí například prvního evropského humanoidního robota George od 
zlínské firmy Business Logic,“ pozval Josef Navrátil, ředitel úseku Drony SIT.  

 
„Třetí pilíř zaměříme na marketing a podnikání. Návštěvníkům ukážeme zkušenosti ze světa 
budování startupů, životní příběhy dnes velice úspěšných lidí, kteří se nebáli objevit krásy 
i strasti podnikání. Mezi řečníky se objeví třeba Aneta Martinek, spoluzakladatelka největší 
české marketingové vzdělávací platformy #HolkyzMarketingu, Matyáš Vejskal, píšící 
pro Angry Beards nebo CzechCrunch, či Vilém Franěk, marketér z agentury Close Friends 

& Co, která stojí za projekty Mikýřova úžasná pouť internetem, Zrádci nebo za podcasty 
Čestmíra Strakatého,“ pozval Tomáš Cholinský, ředitel SIT Portu. 

 
V technologickém parku TechTower se uskuteční i program zaměřený na umělou inteligenci. 
Nabídne přednášky tří předních odborníků na AI – Jana Romportla, který otevře aktuální 
otázku vlivu AI na duševní zdraví generace Z, Jana Kavalírka s tématem Jak udělat z Česka 
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AI Hub Evropy a Ondřeje Svobodu, který v přímém přenosu zapojí publikum do AI video 
show. K tomu více než desítku praktických workshopů zaměřených na HR, strojové učení, 
kreativitu nebo právo. Součástí programu bude i rozmanité expo, kde si zájemci v praxi 
vyzkouší novinky v oblasti umělé inteligence.  
 
Cílem Inovujeme Next Level je představit Plzeň jako moderní centrum technologického 
pokroku, výzkumu a podnikání. Svým rozsahem, pozvanými řečníky a zaměřením jde o jednu 
z největších akcí svého druhu v České republice. Vzhledem k programu je vstup v letošním 
roce zpoplatněn.  
 
Detailní program je na www.inovujemeplzen.cz.  
 
 
 

 
 
 
Správa informačních technologií města Plzně je příspěvkovou organizací města, která pracuje na usnadňování 

každodenního života obyvatel Plzně a zaměstnanců městských organizací. Díky dlouhodobé zkušenosti a znalosti 

veřejných služeb přichází s mnoha technologickými inovacemi podporujícími rozvoj chytrého města. Skrze své 

aktivity v Plzeňském inovačním ekosystému PINE usnadňuje život v regionu, rozvíjí talenty a inspiruje k podnikání. 

Kromě poskytování IT služeb jsou jejími součástmi Centrum robotiky, Drony SIT a SIT Port, který zajišťuje správu 

městského technologického parku TechTower. Městská organizace se aktivně angažuje v řadě evropských 

a mezinárodních projektů, ve kterých zastupuje západočeskou metropoli. 
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